

“五一”小客车走高速仍免费

交通部门提醒出行避开高峰时段和高峰路段

本报济南4月21日讯(记者 宋磊) 记者从省交通运输部门了解到,今年“五一”小长假期间,我省七座以下小型客车将继续享受免费走高速的政策,交通部门预测届时在个别时段交通流量会出现爆发式增长,提醒驾驶员尽量避开高峰。

今年“五一”的放假时间为4月29日至5月1日,高速免费通行的时段将从小长假首日的零时开始,到最后一天的24时结束。按照规定,免费通行的车辆范围为七座(含)以下载客车辆以及允许在

普通收费公路上行驶的摩托车。

届时,山东全省所有收费公路(含机场高速、收费桥梁和隧道)都将对小型客车实行免费通行。无论是普通收费公路还是高速公路,都将以车辆驶离收费结算车道的时间为准。不过,山东省境内61座黄河浮桥在小长假期间仍按现有标准收费。

据山东高速股份相关负责人介绍,虽然现在还没有正式接到免费方案,但根据以往的经验,今年“五一”小长假免费期间,我省收费

站免费车道或将继续对小型客车实行不发卡直接抬杆放行的措施;在4月28日和5月1日的21时至24时,收费站将向车辆发放纸卡替代通行卡,以达到从收费到免费的平稳过渡,也可避免丢卡引起纠纷。

免费通行期间,ETC车道正常使用,但系统不会进行计费。免费通行时间截止后,收费站将按照正常程序恢复对小客车的收费。

据山东交通出行平台相关负责人介绍,由于假期只有三天,旅游、探亲流将高度叠加。“届时部

分高速节点路段、旅游景区和城市主要人口的交通流量可能在瞬间爆发式增长。”根据交通运输部门的预计,“五一”期间,省内高速公路中,车流量最大的路段将出现在G20青银高速潍坊-济南段和G3京台高速济南-泰安段。根据先前三次免费经验,山东交通出行平台相关负责人预计,4月29日早7点至11点、5月1日下午2点至晚7点,将是路上车流量最大的时间段,建议广大驾驶员避开这两个时间段,提前安排出行和返程。

资讯快递

油价本周或下调 每升大约降三毛

本报济南4月21日讯(记者 刘红杰 实习生 齐兴)

油价下调的市场预期越来越强烈,多家分析机构称,4月24日,国内成品油将打开调价窗口。机构预测,下调的幅度每升折合三毛左右。

据隆众石化网成品油分析师司斌介绍,按照成品油新调价机制的10个工作日计算,第二轮调价窗口将会在4月24日开启。周三(即4月24日)发改委将发布调价通知,就目前隆众石化网对主要指标原油品种综合变化率推算来看,幅度有望突破400元/吨。

卓创分析师胡慧春称,按照新机制,4月24日,国内成品油调价窗口将开启。虽然目前发改委并没有公布挂靠油种,但是以当前的国际原油价格跌幅及后期震荡下滑的走势预判,国内成品油价格下调基本已成定局,汽柴油价格每升有望下调三毛钱。

老兵后代聚潍坊 纪念潍县战役

本报潍坊4月21日讯(记者 孙翔 李涛) 20日上午,在潍坊烈士陵园,150多名潍县战役参战老兵的后代举行了纪念活动,老兵后代还向档案馆捐赠了潍县战役史料档案。

这些老兵后代主要来自全国各地,20日上午9:00在潍坊市烈士陵园,老兵的后人向英雄纪念碑敬献了花篮。随后,老兵的后人参观了烈士陵园、潍县战役纪念馆以及城墙突破口等潍县战役的遗迹。活动发起人、老兵后人李良森告诉记者,前来参加活动的人有许多是潍县战役一线作战的指战员的后代以及当年老英雄的后代,健在的老英雄指派了子女来烈士陵园怀念一起战斗而牺牲的战友。

威海绿色商务区 屋顶上面种大树

本报威海4月21日讯(记者 许君丽) 在钢筋水泥的城市中生活,很多人都渴望重新找回大自然中的绿色。记者从威海市园林局获悉,作为威海市委、市政府确定的重点工程,该市的宝泉广场项目将对屋顶绿化1.07万平方米,结合地面绿化,打造威海首个绿色商务区。

21日上午,记者在宝泉广场一楼顶看到,考虑到屋顶绿化受风力、气候等自然因素影响的特点,工作人员正在对屋顶栽植的大树采取固根、耐旱、防寒等防护措施。威海市园林局相关负责人介绍说,宝泉广场项目工程配套绿化总面积为2.13万平方米,其中一半绿化在屋顶。



武警战士捡10万现金还失主

本报枣庄4月21日讯(记者 李泳君 通讯员 石礼营 卢亚其) 微山县某公司会计刘女士21日到枣庄一家银行取款时,不慎将装有10万元现金的手提包落

在银行门口,武警枣庄市支队一大队三中队战士金政国捡到了这笔巨款后,在银行门口等了半个小时,没有等到失主,于是他和同行的副中队长商量决定报警,还

给银行柜台留下了电话号码。21日下午四点多,失主刘女士来到武警支队第一大队第三中队,在派出所民警和武警官兵的见证下,领回了丢失的巨款。

上图:在武警枣庄市支队一大队三中队队部,失主刘女士感激地流下眼泪。右一为拾金不昧的战士金政国。本报记者 李泳军 摄

为期三天的齐鲁春季房展昨日落下帷幕

刚需购房依然是本地楼市主力

本报济南4月21日讯(记者 张璐) 21日,由本报主办的齐鲁春季房展落下帷幕,三天的展会,让参展企业以及购房市民最直接的感受是,刚需房在目前和今后一段时间内依旧供需两旺。21日是本届房展的最后一天,直到中午时分,位于舜耕国际会展中心的展会现场,还有不少市民陆续赶来,展会的不少展位前,销售人员还在忙着为意向客户介绍项目的具体情况,几乎每个参加展会的市民,手里都拎着厚厚的一叠宣传材料。

在龙奥金座的展位,一对年轻的恋人正在认真倾听销售人员的介绍,两人还不时低声商量一番。离开展位后,其中的男士小朱对记者称,销售人员给他们介绍的,是一套90平米的两居室,他们对这套房子还是“比较满意的”。“首先是价格,比较适中”,其次是位置,他们看中的这套房子,大体在他

俩工作单位的中间,“换一路BRT就能到”。

小朱只是刚性购房群体的一个样本,据接待朱先生的销售人员介绍,房展三天来,他前后接待了大约百批客户,其中八成以上都是像朱先生一样的刚性购房者,“买房结婚的居多”。

刚性购房目前乃至今后一段时间依旧是本地购房群体的主力,这也是大部分参展企业的共识。在接受采访时,北大资源山东地产的营销负责人霍利萍称,他们是一个刚性购房项目的典型代表,参加本届房展的项目“燕园”,90平米以下的房源占比超过70%。霍利萍称,早在项目确立之初,他们就将项目定位于刚性购房群体,结果也证实,“无论政策变化与否,刚性购房群体不会受到太大影响”。霍利萍称,从去年9月份开盘到现在,他们的项目达到预售条件房源已经消化了85%。

相关新闻

我省房地产税收 一季度猛增五成半

本报济南4月21日讯(记者 刘红杰 通讯员 宋书敏 赵秀瑜) 一季度的房地产市场有多火,看看房地产市场对税收的贡献率就可见一斑。从省地税局获悉,一季度,全省地税收入同比增长14%,其中房地产业税收增长55.4%,拉动地税收入增长10个百分点。扣除房地产业,一季度其他行业地税收入仅增长4.8%。

据介绍,一季度,我省地税税收收入完成757亿元,增长14.5%,高于全国地税税收收入12.5%的平均增幅,与广东

15.4%和江苏14.5%的增长水平基本持平,高于浙江4.9%、上海4.6%、北京13.6%的增长水平,与我省经济增长水平基本协调。

一季度房地产市场的急剧升温,带动房地产业税收大幅增长,促进地税收入稳定增长。一季度我省房地产业地税收入完成199亿元,增长55.4%,增收71亿元,拉动地税收入增长10个百分点(其中3月份房地产业地税收入88亿元,增长69.4%,增收36亿元)。扣除房地产业,一季度其他行业地税收入增长4.8%。

2013 全新项目

想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895